MOTUBALMA HOCUT PEKOMEHOATE/IbHBIN XAPAKTEP, OKOHYATE/1bHbEIN PASMEP
MMPEMUWPOBAHWA YTBEPKOAET PYKOBOLCTBO KOMIAHUN
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['pein 3 Poccus

DUKCUPOBAHHAA YaCTh MO TPEUy 19 500
[Ipouent ot Beipyuku [1B3 0,008
Bbipyuyka NB3 5 000 000
[IpOoIEeHT OT KyphEePCKOU BBIPYUYKHU 0,004
Bapyuka Kypbepos 1000000

KomnuectBo K 1-ro corpynHnka 9451
Komnuecto IK 2-ro corpynHnka 7546
Ha NB3 paboTtatoT 2 coTpyaHuKa, Kaxabin

B CBOKO CMeHY, 1-n oTpaboTarn 16 cMeH

apyrou 15

CPEOHAA CTOMMOCTb CMEHbI (19500+(5000000%0,008)+(1000000*0,004)/31=2048,39

1-M COTPYOHUK 1967,74%16 + 9451%1,3= 45060,54

2-M COTPYOHUIK 1967,74%15 + 7546*1,3= 40535,65

ECNW B 1 CMEHY (HA OQHOM TB3) PABOTAIN 2 COTPYAHUKA TO CPEAHAA CTOMMOCTbL CMEHbI OENINTCA HA 2, ECIN 3 COTPYAHUKA TO HA 3 U TAK OANEE.




